

## SÜTIKEZELÉSI SZABÁLYZAT

### A weboldal használata közben sütik töltődnek le a számítógépére!

Weboldalunk úgynevezett cookie-kat, vagyis sütiket használ. A „süतिकet” az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény, az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény, valamint az Európai Unió előírásainak megfelelően használjuk. Az Európai Unió országain belül működő weboldalaink a „süतिक” használatához, és ezeknek a felhasználó számítógépén vagy egyéb eszközén történő tárolásához a felhasználók hozzájárulását kell kérniük. A honlapon megjelenő felugró ablakban ennek a hozzájárulásnak a megadását kérjük.

**Ez a szabályzat a raktar-sator-csarnok.hu weboldal „sütijeire” vonatkozik.**

#### Mire szolgálnak az egyes süतिक?

A weboldal a testreszabott kiszolgálás érdekében a felhasználó számítógépén kis adatcsomagot (ún. „cookie”-t) helyez el. Ez egy szöveges fájl, mely a böngészőben tárolódik. A süतिक számos feladatot látnak el, többek között megjegyzik a felhasználó beállításait, ezáltal bizonyos folyamatok könnyen és gyorsan teljesülnek. Segítségükkel (névtelenül) információkhoz jutunk a weboldal használatáról, illetve felhasználóink weboldal-használati szokásairól. A süतिक emlékezni fognak rá, hogy meglátogatta a weboldalt, az online hirdetések pedig felhasználhatják ezt az információt arra, hogy személyre szabott üzeneteket készítsenek az Ön számára, például egy hirdetés közvetítésekor egy harmadik fél weboldalán. A cookie-t a felhasználó képes törölni saját számítógépéről, illetve beállíthatja böngészőjét úgy is, hogy a cookie-k alkalmazását tiltsa. A cookie-k alkalmazásának tiltásával azonban az adott oldal működése nem teljes értékű. Bővebb információ: [www.aboutcookies.org](http://www.aboutcookies.org)

**Süतिक (cookie-k) adatkezelésének célja:** a honlap látogatóinak az elérhető szolgáltatások, funkciók biztosítása, beállítások, látogatási előzmények rögzítése, így nem kell azokat a felhasználónak újra rögzítenie. **Az adatkezelés időtartama:** az adatvesztést megakadályozó süतिक átmeneti élettartamúak és a böngésző bezárásával törlődnek. A tartós élettartamú süतिक az ismételt honlaplátogatás támogatását szolgálják, és a böngésző bezárásával nem törlődnek automatikusan, de a felhasználó törölheti őket a böngészőjéből.

#### Az alkalmazott cookie-k típusai:

- analitika, követő cookie-k;
- munkamenet (session) cookie-k, amelyek csak addig működnek, amíg a munkamenet (általában az adott látogatás vagy egy böngésző munkamenet tart;
- állandó cookie-k: segítenek a Megrendelőt létező felhasználóként felismerni, így könnyebb a honlapra való visszatérés.

#### A raktar-sator-csarnok által alkalmazott cookie-k:

\_ga\_\* Google Analytics – az oldalmegtekintések statisztikájához szükséges

\_ga Google Analytics – webhely-használat és munkamenetek statisztikájához szükséges

#### Harmadik személyek által alkalmazott cookie-k:

A Google Ads segíti a weboldalt hirdetések megjelenítésében, illetve a Google Analytics a látogatottság mérésében és a weboldal-fejlesztés irányainak, feladatainak meghatározásában. A raktar-sator-csarnok.hu Youtube csatornával és Facebook oldallal rendelkezik. Ezek a partnerek cookie-kat helyezhetnek el a felhasználók eszközén. A felhasználók a böngészőjük beállítás menüjében letilthatják a harmadik személyek által küldött cookie-kat.

**A cookie-k ellenőrzése, irányítása:**

A legtöbb böngésző képes arra, hogy a felhasználó kontrollálhassa a böngésző beállítások menüpontján keresztül a cookie-k alkalmazását. Mindazonáltal, ha a felhasználó korlátozza a honlapot a cookie-k használatában, az ronthatja a felhasználói élményt, mivel az nem kerül többé személyre szabásra. Ha a felhasználó a böngésző beállítások megváltoztatása nélkül használja a honlapot, a szolgáltató úgy tekinti, hogy felhasználó a cookie-k küldéséhez hozzájárul.

További információk a cookie-król: [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org) [www.aboutcookies.org](http://www.aboutcookies.org)  
<https://www.youronlinechoices.eu>

A rendszer működtetése során technikailag rögzítésre kerül a bejelentkező számítógépének IP-címe, az általa használt operációs rendszer és böngésző program típusa, továbbá azoknak az internetoldalaknak az adatai, ahonnan eljutott az oldalra, az oldalon felkeresett oldalak adatai, valamint a látogatás ideje és időtartama. Az automatikusan rögzítésre kerülő adatokat a rendszer a felhasználó külön nyilatkozata vagy cselekménye nélkül a belépéskor, illetve kilépéskor automatikusan naplózza. Az adatokhoz kizárólag Adatkezelő és a Tárhelyszolgáltató fér hozzá.

Adatkezelő:

Norcom Kft.

1134 Budapest Rózsafa utca 13-17.

(Nincs személyes ügyfélfogadás)

[info@norcom.hu](mailto:info@norcom.hu)

Tárhelyszolgáltató:

Websupport Magyarország Kft.

1119 Budapest, Fehérvári út 97-99.

(Nincs személyes ügyfélfogadás)

[info@tarhelypark.hu](mailto:info@tarhelypark.hu)

Hatályos: 2024. március 14-től